

滨河野生动物世界半日游

小记者 杨芊锦

上周日上午,我们50多名小记者在聊报小记者团老师的带领下参观了滨河野生动物世界。

滨河野生动物世界分为几个区域,有灵长馆、百鸟苑、小熊乐园、萌宠馆、猛兽馆……

小熊乐园里有凶猛的棕熊、黑熊。一个小朋友把可乐倒进墙上的管道中,一只黑熊见状,慢腾腾地走过来喝起了可乐。喝完后,它好像没喝够,“呼呼”地吹着气。

猛兽馆里有“草原之王”狮子和“森林之王”老虎。在我的印象中,老虎、狮子都很威风,但猛兽馆里的狮子、老虎却不一样,它们有的在懒洋洋地趴着,有的在远处缓慢地走来走去。一只公狮子和一只母狮子在玩耍,公狮子假装要咬母狮子的腿,母狮子赶紧躲到一边,逗得我们哈哈大笑。

百鸟苑里有鸽子、鸳鸯、天鹅、绿头鸭、孔雀……忽然,一名同学高兴地叫起来:“孔雀开屏了!孔雀开屏了!”只见一只孔雀抖动着绚丽多彩的扇形尾巴。我不由得发出赞叹:“呀,太漂亮了!”老师告诉我们,雄孔雀开屏是为了吸引异性的注意。果然,不一会儿,一只雌孔雀向它走来。

灵长馆里的猴子非常有趣,有的爬到架子上荡秋千,有的跳到地上捡东西吃。

我最喜欢的是萌宠馆,里面住着浑身带刺儿的豪猪、黑白相间的荷兰猪、呆呆的水豚、可爱的土拨鼠……一只可爱的小松鼠在笼子边跳来跳去,我“吱吱”地叫了几声,想把它吸引过来好好观察观察,却把它吓跑了,太有趣了。

通过参加这次活动,我不仅认识了很多动物,还收获了快乐。

(冠县武训实验小学 指导老师 代慧慧)

在湿地公园游玩

小记者 张一雯

上周六,阳光明媚。吃过午饭,我们一家人决定去湿地公园游玩。

公园里的人真不少,有的在玩水枪,有的在放风筝,有的在散步。我和妹妹也玩起了水枪,妹妹将水枪灌满水,用手使劲一推,一条水柱喷涌而出。我也不甘示弱,拿起水枪把水喷向空中,太好玩了!

不远处传来阵阵笑声,放眼望去,原来是几个小朋友在放风筝。天空中飞着各种各样的风筝,有可爱的“小燕子”,有凶猛的“老鹰”,还有欢快的“小鱼”……一个个风筝把天空装扮得格外美丽。我们也跃跃欲试,准备放风筝。爸爸左手举着风筝,右手拿着风筝轴,先把风筝往上一抛,随后赶紧往前跑。风筝随风起飞,线越放越长,风筝越飞越高、越飞越远,宛如一只快乐的小鸟在空中自由飞翔。正当我们玩得起劲儿时,风筝线突然断了。说时迟那时快,爸爸一个箭步飞奔过去,

牢牢抓住了风筝线,还好有惊无险。

爸爸把风筝线修好后,开始教我放风筝。可是风筝不听话,在空中摇摆不定,后来还一头扎进了草丛里。放风筝可真不是一件容易的事儿!我手忙脚乱,累得满头大汗,但并不气馁。经过反复练习,我终于学会了放风筝。

天色渐渐暗了下来,我们依依不舍地回家了。通过学习放风筝这件事,我明白了一个道理,只要坚持不懈,就一定会成功!

(冠县实验小学)

快乐的淘宝节

小记者 初羽萱

我盼望已久的淘宝节终于到了。

淘宝节现场非常热闹,操场上人山人海,琳琅满目的商品令人眼花缭乱。同学们穿梭在各个摊位之间,挑选着心仪的商品。

我在人群中走着,忽然看到一个亮晶晶的东西,走近一看,原来是流沙。我问摊主卖多少钱,摊主回答:“2元。”我犹豫了一下,满怀期待地问:“1元行吗?”摊主痛快地答应了。我继续逛,看到一本《好词好句好段》,标价10元。我对摊主说:“大哥哥,这本书5元卖给我吧。”摊主说:“不行,我买的时候30多元呢。”在我的软磨硬泡下,摊主最终同意5元钱把书卖给我。后来,我又淘到了雪糕形状的挂件和记事本等物品,真是太开心了。

淘宝节非常有趣,我收获满满,期待下一次淘宝节早日到来。

(在平区荏山学校)

我的“自画像”

小记者 张一丹

我,两只大眼睛清澈明亮;一张樱桃小嘴,安静的時候一言不发,说起话来又滔滔不绝;一头乌黑发亮的秀发总是扎着,走起路来一甩一甩的。

我有一个特别令人讨厌的朋友——“马虎”先生,只要它找我,妈妈就会让我吃上一顿“木棍炒肉”,所以我下定决心和它绝交。

有一次数学测试,因为太紧张,我把最后一道题的得数“10”写成了“70”。老师发下试卷后,看到最后一道题被减了5分,我为自己犯这么低级的错误而羞愧,并暗下决心,下次考试一定不能再马虎了,再急也要认真。

我擅长跑步。有一次上体育课,我们自由活动,我和同学刘雨昕比赛跑步。刘雨昕也擅长跑步,学校每次田径比赛都少不了她。比赛开始后,我脚下生风,很快就超越刘雨昕,到达了终点。我赢了,心里乐开了花。

这就是我,一个有些马虎、喜欢跑步的女孩。

(冠县代屯小学 指导老师 刘国春)

《龟兔赛跑》新编

小记者 崔龙宇

上次比赛,兔子因为睡懒觉输给了乌龟,它不服气,每天都早起跑步,想下次比赛时超越乌龟。

一天,乌龟收到了兔子寄来的战书,上面写着:“上次我们比赛,你赢得太侥幸了,有本事再比一次。如果你敢来,就在两天后的森林大赛上见吧!”看了战书后,乌龟慌了,心想,上次我能赢,是因为兔子大意了,如果这次它不睡懒觉了,我该怎么办呢?虽然害怕,但乌龟不想让兔子说自己是胆小鬼,只好应战。

森林大赛这天,兔子和乌龟准时来到比赛现场。“3、2、1!”狮子大王当裁判,只听“砰”的一声枪响,兔子像离弦的箭一样冲了出去,乌龟只能慢悠悠地挪动着。一个小时过去了,乌龟才爬了不到100米,而兔子已经越过一个山头来到了一条小河边。河上没有桥,兔子又不会游泳,无法到达河对面的终点,急得像热锅上的蚂蚁。10天以后,乌龟也来到了小河边,看到兔子还在那里转圈。兔子怕乌龟再次抢先,急得一下子跳进了河里,可是被淹得直打扑腾。乌龟连忙游过去,把兔子驮到了对岸。

通过这件事,兔子明白了一个道理:友谊第一,比赛第二。

(冠县代屯小学 指导老师 刘国春)

制作钟表

小记者 张一雯

上周六,天气阴沉沉的,外面下起了蒙蒙细雨。我和妹妹没法出去玩,只能在家写作业。

写完作业,妈妈让我们休息一会儿。“我们一起做钟表吧。”妹妹说。我爽快地答应了。

我们先准备好材料:废纸箱、彩色卡纸、胶带、剪刀、双面胶、吸管、笔。我用剪刀小心翼翼地在废纸箱上剪下一个圆形硬纸板,放到旁边备用。然后,我用笔在彩色卡纸上画了12个小圆形,挨个剪下来,并在上面分别写上1—12这些数字,按顺序用双面胶粘到硬纸板上。接着,我在彩色卡纸上画出3个粗细不等的指针,剪下来,再用剪刀在硬纸板中间戳个小洞,把一小段吸管从小洞中间穿过去,将吸管一头剪成梅花状,压扁并用胶带固定,安装上时针、分针、秒针,将吸管的另一头剪开,粘上小圆片。最后,我又在钟面上做了一些装饰,一个漂亮的手工钟表就做好了。

我和妹妹每人做了一个钟表。妈妈夸我们是心灵手巧的孩子。

(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

记一次手工制作活动

小记者 田春宇

上周日,我跟随聊报小记者团的老师来到幸福树大阅读,学习制作机器人——“舞者不倒翁”。

首先,老师让我们做了4个八边形,把每个转点插上转轴,然后把4个八边形拼装在一起。接下来就是制作“舞者不倒翁”最难的部分。我们小组的每个人都尝试组装了一次,均以失败告终。正当我们不知所措时,我的同桌说:“让我再试一次吧。”这次他终于成功了。同桌这种遇到困难不退缩的精神深深打动了我。

老师拿来遥控器,让我们小组之间对战。我们小组对战第四小组,最终,我们以3比1的成绩赢了对方,我们高兴得手舞足蹈。

通过参加这次活动,我不仅学到了很多科学知识,还明白了一个道理:遇到困难不要轻易放弃,只要不懈努力,一定能成功。

(冠县清泉新奥光彩小学)

